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CÂMARA DOS DEPUTADOS

SESSÃO ORDINÁRIA  DE 03/05/2004

IV - PEQUENO EXPEDIENTE

GONZAGA MOTA (PSDB, CE) - Anúncio de realização do seminário Brasil:

Propostas de Desenvolvimento pela Comissão de Desenvolvimento Econômico,

Indústria e Comércio da Câmara dos Deputados. Convite aos Parlamentares para

participação no evento.

PRESIDENTE (Gonzaga Patriota) - Ato da Presidência sobre

encaminhamento ao Plenário da Proposta de Emenda à Constituição nº 227, de

2004, do Senado Federal, acerca de alteração da Emenda Constitucional nº 41, de

2003, referente à reforma previdenciária, tendo em vista o esgotamento do prazo

conferido à respectiva Comissão Especial.

FRANCISCO RODRIGUES (PFL, RR) - Participação de representantes da

Casa em encontro para debate do Programa Estação Espacial Internacional, nos

Estados Unidos da América. Integração da Polônia à União Européia. Ampliação dos

laços culturais e comerciais entre o Brasil e aquele país. Superávit obtido pela

Companhia Vale do Rio Doce nas negociações realizadas com a Polônia.

B. SÁ (PPS, PI - Como Líder) - Transcurso do Dia Mundial em Memória das

Vítimas de Acidentes de Trabalho e Doenças Profissionais. Classificação do Brasil

em 5º lugar entre os países com os piores índices de prevenção de acidentes de

trabalho.

PRESIDENTE (Gonzaga Patriota) - Presença no plenário dos Vereadores

César Augusto Nader e Francis Bullos, do Município de Barra Mansa, Estado do Rio

de Janeiro.
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BABÁ (Sem Partido, PA) - Atos de violência praticados pela Polícia Militar

contra professores grevistas da rede estadual de ensino paraense. Repúdio ao

tratamento dispensado à categoria pelo Governo Simão Jatene.

ALBERTO FRAGA (PTB, DF) - Descumprimento do Estatuto do

Desarmamento pelo Governo Luiz Inácio Lula da Silva demonstrado na aquisição de

armas da Áustria. Desvio de armamentos das Forças Armadas brasileiras. Defesa

de utilização de pistolas ponto 40 por policiais civis e militares.

CARLOS NADER (PFL, RJ) - Decepção de trabalhadores e aposentados com

o índice de reajuste do salário mínimo.

ZEQUINHA MARINHO (PSC, PA) - Resultados positivos da aplicação de

recursos do Fundo Constitucional de Financiamento do Norte pelo Banco da

Amazônia S/A.

EDUARDO GOMES (PSDB, TO) - Urgente necessidade de retomada do

crescimento econômico brasileiro. Defesa de fortalecimento do Poder Legislativo

Municipal. Importância de votação de proposta de emenda à Constituição sobre a

composição das Câmaras Municipais brasileiras.

MAURÍCIO RABELO (Bloco/PL, TO) - Transcurso do Dia da Liberdade de

Imprensa.

ÁTILA LINS (PPS, AM) - Assinatura de protocolo de intenções, pelo

Presidente Luiz Inácio Lula da Silva e o Governador Eduardo Braga, para

construção, pela PETROBRAS, de gasoduto entre a Bacia de Urucu, no Município

de Coari, e Manaus, Estado do Amazonas. Dimensão e importância da obra para a

solução do problema de abastecimento de energia elétrica na capital amazonense e

cidades vizinhas. Satisfação com a inclusão do Estado do Amazonas no Programa

Luz para Todos, do Governo Federal.

MARIA HELENA (PPS, RR) - Relato da participação da oradora na Segunda

Reunião de Ministras e Autoridades Responsáveis pelas Políticas para as Mulheres

na América, realizada em Washington, Estados Unidos da América.
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GONZAGA PATRIOTA (PSB, PE) - Repercussão da entrevista concedida à

Carta Capital por Carlos Alberto Costa, ex-chefe do FBI no Brasil, sobre grampos

telefônicos nos palácios da Alvorada e do Itamaraty e compra de serviços à Agência

Brasileira de Inteligência e à Polícia Federal por órgãos de inteligência

norte-americanos. Preservação da soberania brasileira. Apelo aos representantes do

Governo e da Polícia Federal para construção de entendimento, com vistas ao fim

do movimento grevista dos policiais federais.

MANINHA (PT, DF) - Necessidade de aumento dos recursos destinados ao

Hospital Universitário de Brasília.

MARIA DO ROSÁRIO (PT, RS) - Esforço do Governo Lula para o

fortalecimento da economia e a retomada do crescimento nacional. Compromisso

governamental com o resgate do valor do salário mínimo.

ALBERTO FRAGA (PTB, DF - Como Líder) - Dificuldades impostas pela

FUNAI para investigação do assassinato de garimpeiros por índios no Estado de

Rondônia. Incompetência do Sr. Mércio Pereira Gomes no gerenciamento do órgão.

Omissão da Secretaria Nacional de Direitos Humanos relativamente ao episódio.

Denúncia encaminhada à OEA contra o Governo brasileira em relação ao

assassinato dos garimpeiros.

JOSÉ PIMENTEL (PT, CE) - Elogio ao Presidente João Paulo Cunha pela

inclusão na pauta da PEC Paralela, sobre a reforma previdenciária. Avanços obtidos

em torno da matéria.

JOÃO CALDAS (Bloco/PL, AL) - Votos de boas-vindas ao Deputado Severino

Cavalcanti. Solidariedade ao Presidente Luiz Inácio Lula da Silva diante das críticas

acerca do reajuste do salário mínimo. Liberação, pelo Governo Federal, de recursos

para construção do Aeroporto Internacional de Maceió, Capital do Estado de

Alagoas. Necessidade de investimentos governamentais no Porto de Maceió.

OSÓRIO ADRIANO (PFL, DF) - Frustração da população brasileira diante do

desempenho do Governo Luiz Inácio Lula da Silva.
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SEBASTIÃO MADEIRA (PSDB, MA) - Transcurso do 34º aniversário de

fundação do jornal O Progresso, do Município de Imperatriz, Estado do Maranhão.

Defesa da redivisão geopolítica do País, com destaque à criação do Estado do

Maranhão do Sul.

PROFESSOR IRAPUAN TEIXEIRA (PP, SP) - Reajuste irrisório do salário

mínimo. Pedido ao Ministro das Cidades, Olívio Dutra, para implantação de projeto

de construção de casas populares. Conveniência de revisão, pelo Ministério da

Educação, do regime de funcionamento das universidades particulares.

V - GRANDE EXPEDIENTE

SEVERINO CAVALCANTI (PP, PE) - Satisfação do orador com seu retorno

às atividades parlamentares após afastamento para tratamento de saúde.

Agradecimento ao Presidente João Paulo Cunha e aos demais membros da Mesa

Diretora, a Parlamentares e servidores da Casa pela solidariedade recebida.

Reflexões sobre as cenas de violência na cidade do Rio de Janeiro. Conveniência

de adoção, pelos governantes, de ações conjuntas para combate ao crime

organizado e reversão do quadro de violência no País.

ANTÔNIO CARLOS MAGALHÃES NETO (PFL, BA - Como Líder) -

Oportunidade de aperfeiçoamento das reformas previdenciária e tributária, pela

Câmara dos Deputados, por meio das PECs Paralelas. Contrariedade à proposta de

transferência de recursos do Fundo Nacional de Desenvolvimento Regional para a

SUDENE e a SUDAM.

GONZAGA PATRIOTA (PSB, PE - Como Líder) - Prejuízos causados pela

seca na Região Nordeste. Importância da liberação pelo Governo Federal de

recursos do Programa Fome Zero a beneficiários no sertão pernambucano.

PAULO PIMENTA (PT, RS) - Relato de viagem de Parlamentares à região

amazônica, em atendimento a convite do Exército Brasileiro. Necessidade de ações

do Poder Legislativo para garantia da soberania nacional na Amazônia. Anúncio de
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apresentação de projeto de lei sobre ampliação da oferta de empregos aos

trabalhadores com idade superior a 40 anos.

SEBASTIÃO MADEIRA (PSDB, MA - Como Líder) - Rebate a pronunciamento

de Parlamentar do PT sobre os motivos governamentais para o pequeno reajuste

concedido ao salário mínimo. Não cumprimento de promessas de campanha e

irresponsabilidade na condução da política econômica pelo Governo Luiz Inácio Lula

da Silva.

JOSÉ DIVINO (PMDB, RJ) - Frustração com o valor do reajuste do salário

mínimo. Desesperança do povo brasileiro com o Governo do Presidente Lula.

Excelência do Programa Farmácia Popular Vital Brazil posto em prática no Estado

do Rio de Janeiro. Decepção com o prosseguimento, no atual Governo, das políticas

da administração anterior. Omissão do Governo Federal relativamente à poluição do

Rio Paraíba do Sul praticada pela empresa Celulose Cataguazes. Repúdio à

apologia do uso de drogas   por movimentos na cidade do Rio de Janeiro.

Necessidade de adoção, pelo Governo Federal, de política de planejamento familiar.

Conveniência da entrega ao Governo Estadual das rodovias federais existentes no

território fluminense.

ÁTILA LINS (PPS, AM - Pela ordem) - Frustração dos trabalhadores com o

pequeno reajuste concedido pelo Governo Federal ao salário mínimo. Mobilização

dos Parlamentares para alocação, na Lei de Diretrizes Orçamentárias de 2005, de

recursos para concessão de real e efetivo reajuste ao piso salarial brasileiro.

ZEQUINHA MARINHO (PSC, PA) - Urgente retomada do debate sobre

redivisão territorial do País. Conveniência da reorganização político-administrativa

da Amazônia para o desenvolvimento sustentável da região.

Apresentação de proposições:
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VI - COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES

GERVÁSIO OLIVEIRA (PDT, AP) - Implantação, pelo Governador Waldez

Góes, do Corredor de Biodiversidade do Amapá. Apoio a projeto de lei de autoria do

Senador José Sarney sobre instituição do Plano de Desenvolvimento Regional dos

Municípios do Entorno do Parque Nacional Montanhas do Tumucumaque, no Estado

do Amapá.

DARCÍSIO PERONDI (PMDB, RS) - Transcurso do Dia do Taquígrafo.

Anúncio da realização, pela Frente Parlamentar da Saúde, de reunião sobre

liberação de recursos orçamentários para os setores ambulatorial e hospitalar.

Conseqüências da falta de repasse de recursos ao setor.

VII - ENCERRAMENTO

DISCURSO PROFERIDO PELO SR. DEPUTADO JOÃO CAMPOS (PSDB, GO) NA

SESSÃO SOLENE DA CÂMARA DOS DEPUTADOS Nº 052, REALIZADA EM 15

DE ABRIL DE 2004 — RETIRADO PELO ORADOR PARA REVISÃO: Transcurso do

10º aniversário de fundação da Igreja Apostólica Ministério Comunidade Cristã.

DISCURSO PROFERIDO PELO SR. DEPUTADO ORLANDO FANTAZZINI (PT, SP)

NO PERÍODO DESTINADO AO PEQUENO EXPEDIENTE DA SESSÃO

ORDINÁRIA DA CÂMARA DOS DEPUTADOS Nº 070, REALIZADA EM 29 DE

ABRIL DE 2004 — RETIRADO PELO ORADOR PARA REVISÃO: Convocação do

Governo brasileiro pela Corte Interamericana de Direitos Humanos, da Organização

dos Estados Americanos, para audiência pública destinada a depoimento sobre

onda de assassinatos e denúncias de desrespeito aos direitos humanos no Presídio

Urso Branco, no Estado de Rondônia. Má vontade do Governo de Rondônia para

com o caso. Solicitação à Presidência da Casa de inclusão na Ordem do Dia da

Proposta de Emenda à Constituição nº 25, de 2003, que desloca para a esfera

federal a competência sobre todas as ações e casos denunciados e processados

por organismo internacional.
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DISCURSO PROFERIDO PELO SR. DEPUTADO WAGNER LAGO (PP, MA - Pela

ordem) NO PERÍODO DESTINADO AO GRANDE EXPEDIENTE DA SESSÃO

ORDINÁRIA DA CÂMARA DOS DEPUTADOS Nº 070, REALIZADA EM 29 DE

ABRIL DE 2004 — RETIRADO PELO ORADOR PARA REVISÃO: Matéria Febre

aftosa provoca perda de R$72 milhões à economia do MA, publicado pelo Jornal

Pequeno, de São Luís, Estado do Maranhão.


